

ERRATA

Onde lê-se: “...processo administrativo número donatária...”

Leia-se: “...processo administrativo número: 2022/029.078-7 e na linha abaixo:
donatária: Prefeitura de Sorocaba...”

Onde lê-se: “...termo de doação de bens móveis...”

Leia-se: “...termo de doação de serviços...”

Atenciosamente,



Luiz Antonio Zamuner

Secretário de Cultura